1. Hataroztassanak meg n-nek mindama positiv egész szamu értékei, a melyekre vonatkozolag 2" + 1 oszthato
3-mal.

2. Bizonyittassék be, hogy ha két haromszogben az egyik szog kozos, akkor e két haromszog koziil abban lesz a
szogek sinusainak Gsszege nagyobb, a melyben a nem kozos szogek kiilonbsége kisebb. E tétel alapjan meghatarozandé
tovabba ama haromszog alakja, a melyben a szogek sinusainak Osszege a lehets legnagyobb.

3. Adva van egy egyenesen négy pont: A, B, C, D; oly négyzet szerkesztends, a melynek két atellenes oldala A-n
és B-n, masik két oldala pedig C-n és D-n megy keresztiil.



